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Χρυσοκίτρινα ροδάκινα από το χωριό
Γαβραήλοβο
Автор(и): Растителна защита

Дата: 15.07.2023  Брой: 7/2023     

Στο χωριό Γκαβράιλοβο, στην περιοχή του Σλίβεν, από 25 έως 27 Ιουλίου, θα πραγματοποιηθεί η παραδοσιακή

θερινή εκδήλωση της περιοχής «Χρυσό Ροδάκινο 2023».

Κάθε χρόνο το φεστιβάλ συγκεντρώνει παραγωγούς ροδακινιού από όλη τη χώρα, ειδικούς από επιστημονικά

ινστιτούτα, καθώς και θαυμαστές του γλυκού φρούτου.

Η επίσημη τελετή με αφορμή το φεστιβάλ «Χρυσό Ροδάκινο 2023» θα εγκαινιαστεί στις 27 Ιουλίου στις 09:30

π.μ. στην πλατεία μπροστά από το δημοτικό κτίριο. Η εκδήλωση διεξάγεται υπό την αιγίδα του Υπουργού

Γεωργίας και Τροφίμων.
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Μετά το επίσημο εγκαίνιο του φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με θέμα «Προβλήματα που σχετίζονται

με ζημιές από παγετό σε μόνιμες καλλιέργειες και βελτιστοποίηση της φυτοπροστασίας», καθώς και συζητήσεις

και διαλέξεις για την κατάσταση της οπωροκαλλιέργειας στη χώρα, τις προκλήσεις και τις νέες ευκαιρίες για

νέους αγρότες. Ομιλητές θα είναι ειδικοί από το Ινστιτούτο Οπωροκαλλιέργειας του Πλόβντιβ και την Εθνική

Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής.

Αργότερα, εκπρόσωποι εταιρειών φυτοπροστασίας της χώρας θα παρουσιάσουν θέματα φυτοπροστασίας σε

μόνιμες καλλιέργειες.

Ένα ενδιαφέρον αξιοθέατο του φεστιβάλ ροδακινιού είναι η επίδειξη γεωργικών μηχανημάτων, εξαρτημάτων και

συστήματος σταγονόμενης άρδευσης, καθώς και διαγωνισμός για τον καλύτερα διατηρημένο καρποφόρο

περιβόλι ροδακινιών.

Ένα ειδικό πρόγραμμα είναι αφιερωμένο στα παιδιά και τους επισκέπτες του χωριού Γκαβράιλοβο. Περιλαμβάνει

εκθέσεις καλλιτεχνών, συμμετεχόντων σε διαγωνισμό ερασιτεχνικής φωτογραφίας με θέμα «Το Πιο Νόστιμο

Βουλγαρικό Ροδάκινο», έκθεση σχεδίων με θέμα «Ροδάκινο» και έκθεση με θέμα «Το Ροδάκινο – Παρελθόν,
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Παρόν, Μέλλον». Για όσους επιθυμούν να εμβαθύνουν τις γαστρονομικές τους γνώσεις, έχει προγραμματιστεί

επίδειξη παρασκευής μαρμελάδας ροδακινιού.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Δήμο Σλίβεν, το Υπουργείο Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών, το δημαρχείο

και τον πολιτιστικό σύλλογο «Σλάντσε 1928» στο Γκαβράιλοβο, το Ινστιτούτο Οπωροκαλλιέργειας του Πλόβντιβ,

τον Οργανισμό Παραγωγών Ροδακινιών «Βουλγαρικό Ροδάκινο» ΕΠΕ και την Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής

Συμβουλευτικής.

Σε σχέση με το επερχόμενο φεστιβάλ «Χρυσό Ροδάκινο» στο χωριό Γκαβράιλοβο, ο Δήμος Σλίβεν, ο Δήμαρχος

Γκαβράιλοβου – κ. Δημήτρης Ανδρέεφ – προσκαλεί όλους τους ερασιτεχνικούς λαογραφικούς συλλόγους,

επαγγελματίες, ερασιτέχνες και θαυμαστές της βουλγαρικής λαϊκής μουσικής, τραγουδιών και χορών στις

27.07.2023 στις 8:00 μ.μ. «Στην Πλατεία» μπροστά από τον Πολιτιστικό Σύλλογο, μαζί με τους τραγουδιστές και

μουσικούς από την Κοιλάδα των Ροδακινιών, να κάνουν το φεστιβάλ ακόμη πιο όμορφο, συναρπαστικό και

μοναδικό!

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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